

有他在,公司员工有口福!

——记奥迪斯丹科技有限公司食堂主管储胜江



通讯员 竺盛涌
记者 沈璐

今年47岁的储胜江是浙江奥迪斯丹科技有限公司食堂主管,同时也是下肢残疾的残疾人,但他身残志坚,从事厨师近30年,用自己的双手创造美好生活。“一盆盆热气腾腾的粥、包子、窝窝头、蛋炒饭、年糕汤,一碟碟小菜,还有满盆的煮鸡蛋……”8月10日夜,受“利奇马”台风影响,奥迪斯丹公司成了方桥街道一个避灾临时安置点。这夜,储胜江放弃休息,和同事一起,为从后顾、禾家桥各村过来避灾的群众做了数百份夜宵。少年时,储胜江跌倒受伤留下病根,下肢不能行走。父亲带他去北京、上海求医,却没能治

愈,后通过针灸等治疗,情况才慢慢有了好转,但此时的储胜江只能一瘸一拐行走了。

1990年,储胜江18岁,只有初中学历的他,怀揣着见识世界的心愿到北京闯荡,应聘到一家三星级酒店做厨工。虽然从未做过工,对厨艺一窍不通,但他比别的学徒勤快,肯做肯学。每天提前两个小时到厨房,将各种食材洗好后,开始练习厨艺。下班后,别人走了,他总要把厨房卫生打扫好,再练练厨艺。见他如此好学,师傅很用心地教他。没多久,储胜江就能炒菜、做冷盘了,成为一位能独当一面的厨师。1993年,师傅带他到广州两家大宾馆学做广东菜。两年后,他考出特二级厨师证书,并在北京一家大宾馆担任厨师长,管理着100多名厨师。

令人遗憾的是,储胜江下肢的病病一年年加重,后来被评定为下肢四级残疾。2000年,储胜江回到

宁波,先后在5家酒店担任厨师长,也在宁波安了家,拥有自己的家和生活幸福。

2013年6月17日,已过不惑之年的储胜江来到位于方桥的奥迪斯丹科技有限公司食堂做厨师。当年10月上旬,台风来袭,公司受淹停电。当时,在公司有员工及家属150多人,一连五六天,储胜江蹬着齐膝深的洪水,为员工及家属做饭。一个中午他要煮10大锅面条。晚上,只能靠着蜡烛、手电的微弱光线煮面。几天下来,储胜江的腿脚被洪水浸泡得浮肿疼痛。

第二年,储胜江担任食堂主管。“有他在,公司员工吃的就不用担心。”公司党支部书记戴凤娥称赞说,公司有一半员工是外来务工人员,不少喜欢吃辣的,他每天总会安排两种辣味的菜,夏天则精心为员工安排白木耳羹、绿豆汤,还供应水果、饮料等。

有时业务忙,员工需要加夜

班。储胜江根据他们的口味,变换着做水饺、汤团、炒面、蛋炒饭等夜宵。有时候赶工期,机器停不下来,储胜江就一瘸一拐地搬着一盆水饺搬到车间,让员工吃上热腾腾的夜宵。储胜江以厂为家,一星期只在休息日回家一趟。

2016年,储胜江入了党,他参加了党支部组织的心灵开锁组,成为一名解开员工思想疙瘩的谈心员。4年前,小李到食堂工作,一开始思想波动很大,不安心。储胜江与他推心置腹地谈话,结合自己的经历让他认识到积极工作、不断学习的重要意义。通过这样的谈心,小李的身上发生了显著的变化,工作变得主动了,服务态度好了。

储胜江还加入了公司志愿者队伍。“这些年来,奥迪斯丹让我找到了家的感觉,在这里,我的职业生涯找到了归宿。”储胜江说。这些年来,通过手把手地传授厨艺,他在食堂带出了5名厨师。

开车门不慎酿成事故 驾驶员被判交通肇事罪

本报讯(通讯员 陈群力)开车、开门,对驾驶员来说,是再寻常不过的动作。但如果疏忽大意、操作不当,同样可能引发事故。近日,奉化法院审理了一起驾驶员因开车门不当造成一人死亡的案件,陈某因交通肇事罪被判处有期徒刑一年二个月。

8月1日早上,陈某驾驶车辆在苑湖街道一修车厂的路边停车,在开门下车时,未谨慎观察,致使车门外端与后方向驶来的一辆电动自行车相撞,致车主施某倒地,又被对向驶来的另一辆汽车撞上。施某受伤后,经送医院抢救无效死亡。

交警在现场调查时,陈某承认,

前一天晚上他将车停在修车厂对面,然后与朋友一起去唱歌,第二天一大早把车开到了修车厂一侧的路边,没想到一时疏忽酿成悲剧。

法院认为,被告人陈某的行为违反道路交通安全法,并造成一人死亡的严重后果,对事故负主要责任,其行为已构成交通肇事罪。鉴于被告人有自首情节,依法可以从轻处罚,最终判处有期徒刑一年二个月。

法官提醒,无论是驾驶员还是乘客,都要养成良好的行为习惯,开门下车之前,谨慎观察来往车辆和行人情况,确保安全后再开门下车,避免引发事故。

简讯

关工委给颐乐园老人送温暖

本报讯(通讯员 汪安昌)前天上午,区关工委联合萧王庙街道关工委,组织街道中心幼儿园的30多个小朋友来到颐乐园,为住

院老年人表演歌舞节目。小朋友们用义卖所得的600多元钱,选购保暖物品赠送给老人。

区医共体公共卫生人员技能比武举行

本报讯(通讯员 汪辰奔)昨天,由区卫生健康局和区总工会主办,区疾控中心承办的2019年度区医共体公共卫生人员技能比武在区

疾控中心举办,全区3家医共体24名参加医共体公共卫生人员能力提升班的学员参加比赛。通过比赛,展现了医共体公共卫生人员的风采。

区检察院举行先进典型报告会

本报讯(通讯员 林杰荣)近日,区检察院举行“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型报告会暨“不忘初心再扬帆、牢记使命立新功”微党课比赛。

会上,青年党员干警以《忆初心、学榜样》为题,对原奉化市人民检察院副检察长、全国优秀检察官张梅英同志的先进事迹进行宣讲。会后,8名青年党员干警分别就自己对“检察初心”的看法与追求,展开了一场微党课比赛。

高盐饮食会造成身体问题 那么不吃盐是否可行?

随着人们养生意识的提高,越来越多的朋友开始注重饮食健康。少油、少糖、少盐成为了健身餐的标配,很多人开始对盐“避之不及”。摄入过多的盐会造成身体问题,那么不吃盐是不是就可以避免危害呢?

高盐、高脂等不健康饮食,吸烟和身体活动不足等是慢性病发生的主要行为危险因素,亟待控制。那么,是否不吃盐才对身体有益呢?答案当然是否定的。盐中的钠离子对保持人体健康有重要的作用,其能够调节体内水分、维持酸碱平衡、

维持血压正常、增强神经肌肉兴奋性。过度限盐有一定的副作用,钠盐摄入不足会使细胞内外渗透压失去平衡,促使水分进入细胞内,从而产生程度不等的脑水肿,轻者出现意识障碍,严重的会导致心率加速、厌食、恶心。所以,日常生活中要学会正确“减盐”。

(来源:科普中国)



边走边画绘古村



近日,由中国美院夏克梁教授领队的《边走边画》团队“手绘古村行”来到溪口镇石门古村写生,来自全国20多个省市的手绘名家代表参加。艺术家们对千年石门古村进行充分考察,用独特的眼光描绘出千年古村风情和韵味。

记者 袁伟鑫
通讯员 毛朝晖

抛锚车被撞红酒撒一地 人员及时撤离躲过一劫

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 曾华振)12月23日,货车在高速应急车道抛锚,司机尤先生马上让车上人员撤离到边护栏外,没想到5分钟后,货车被随后而来的半挂车碰撞。不过因为尤先生及时撤离了车上人员,躲过一劫。

当日上午,尤先生与同事驾驶一辆厢式货车从宁波载着一车红酒送往宁海。不想行驶至沈海高速往福建方向,距奉化收费站2.5公里处时,车辆右前轮刹车抱死,抛锚在应急车道。看见刹车片因高温冒烟,尤先生在做好警示措施后,让人员转移到边护栏外。

就在5分钟后,一辆蓝色集装箱半挂车从慢速车道驶来,车身右侧径直刮到抛锚在路边的厢式货车。随着一声巨响,厢式货车的左侧被拉开一道大口子,车上装载的红酒霎时散落一地。肇事的蓝色集装箱半挂车则在碰撞发生后撞向边护栏,险些翻下边坡,强大的撞击力

掀去了该车右侧大半个驾驶室。幸运的是在这起事故中均未有人受伤。

据集装箱半挂车驾驶员张先生说,车辆行驶至事发路段时由于跟车距离太近,加上后方车辆正在变道超车,避让不及直接刮到了停在路边的厢式货车。

隔离栏能否开口子

来电:有市民向本报新闻热线反映,银泰公交站台前隔离栏能否开口子,方便行人通行?
回复:区公安分局交警大队答复,为保证道路安全畅通,该处不宜宜开口子。

农场用房建设是否合规

来电:有市民向本报新闻热线反映,尚田街道桥棚村奉化双岩谷生态农场生产管理用房项目是否违规建设,是否占用水稻田?
回复:区自然资源和规划分局答复,奉化双岩谷生态农场生产管理用房项目于2018年9月4日经原奉化区农林局批准,批准面积为800平方米。经实地调查,该管理用房在林地建设,不存在占用水稻田情况,但存在未

按原审批的建设规模和标准建设的情况,我局将依据林地管理规定,责令其限期整改。

停车位设置不合理 要求处理

来电:有市民向本报新闻热线反映,溪口风景区售票处公厕门口设有停车位,但车辆停放时,对使用公厕造成困难,要求整改。
回复:溪口镇政府答复,针对此处停车问题,将加强管理,对该停车场进行合理规划布局。

定位宁波为何不能查询 奉化公交实时情况

来电:有市民向本报新闻热线反映,“车来了”APP查询奉化公交实时到站情况,为何不能定位在宁波,而必须定位在奉化?

回复:区公交公司答复,奉化公交实时查询系统是独立的,定位宁波时不能查询奉化。

宝化路东延工程何时启动

来电:有市民向本报新闻热线反映,宝化路东延工程何时启动?
回复:区城投集团答复,宝化路项目计划于2020年1月中旬完成合作商招标,三季度项目开工,具体开工时间根据街道政策处理完成情况而定。



合并公告

根据宁波市奉化金圆泰机械有限公司(简称甲公司)与奉化市华宁机械制造有限公司(简称乙公司)的合并协议,两公司合并,合并方式为:吸收合并,甲公司吸收合并乙公司,乙公司解散注销。合并前甲公司注册资本200万元,乙公司注册资本300万元,合并后宁波市奉化金圆泰机械有限公司注册资本500万元,乙公司的资产归甲公司所有,所有债权债务由甲公司承继。
特此公告
宁波市奉化金圆泰机械有限公司
奉化市华宁机械制造有限公司
2019年12月25日

减资公告

经股东会决议,本公司决定减资,由原注册资本伍佰万元人民币减至贰佰万元人民币,并按有关规定办理相关工商变更手续。
特此公告
宁波市健洋机器人有限公司
2019年12月25日

遗失声明

吴炳伟遗失浙奉渔20018号渔船国籍登记证书一份,编号:(浙奉)船登(籍)(2019)HY-200073号,声明作废。
吴炳伟遗失浙奉渔20018号渔船船检证书一份,编号:3302830160432号,声明作废。

杨梅遗失宁波市奉化区人民医院医共体病人费用结算单一张,号码:1801502924,金额:10423.21元,声明作废。
杨梅(婴)遗失浙江省医疗住院收费票据一张,号码:1801502925,金额:840.43元,声明作废。